

ASIA Hot News

2013-12-04 

亞洲大學學生發明團隊自韓國展載譽返校！---

亞洲大學學生發明團隊，參加2013韓國首爾國際發明展，獲5金、6銀、3銅、1特別獎，今天載譽返校，師生熱烈歡迎。



圖說：亞洲大學校長蔡進發與參加韓國首爾國際發明展的同學一一握手，歡迎返校。

大蔡進發校長說，近年來，校方不斷鼓勵同學出國參展比賽，今年商設系同學果然不負眾望為校爭光、為台灣爭光，「實在很了不起！」；同學們在校期間，如果能夠出國競賽，還拿到獎牌，將來不管是對學習或是就業，就會大大不一樣，因此，校方絕對大力支持學生出國參加發明競賽。

創意設計學院副院長林盛宏說，今年韓國首爾國際發明展，共有32國、702件作品參展，台灣參展作品更高達200件作品；該系學生創意發明團隊以14件作品參展，全數獲獎，勇奪5金、6銀、3銅、1特別獎，成績大滿貫，相較去年的3金更進步；獲金牌獎的羅文婷、洪于喬同學設計的「攪拌發光裝置」，更獲得伊朗特別獎，誠屬不易；還要感謝創意設計暨發明中心顧問徐義權、主任馬永川的協助，讓學生的創意、發明，更真實用性，且符合市場的需求。



圖說：亞洲大學校長蔡進發在現場致詞，歡迎參賽同學凱旋歸來！

多次帶隊參展的總務長兼創意設計暨發明中心執行長朱界陽指出，亞大的同學們在參展期間，每天都在攤位前，用英語全程向評審們、參展民眾解說發明作品設計概念，推銷學生年輕且新穎的創意構想，頗獲評審們青睞，辛苦終於沒有白費，獲獎連連，表現不輸給其他參展的學校。尤其獲得蔡校長的支持，資助每位同學出國比賽、拿金牌，是各大學院校中少見的魄力，就是要鼓勵學生經常發揮創意，永不放棄努力創作、發明，為校爭光。



圖說：亞洲大學學生發明團隊，參加2013韓國首爾國際發明展，獲5金、6銀、3銅、1特別獎，載譽返校，受到師生熱烈歡迎。